



2023年5月30日

各位

会社名 株式会社松屋アールアンドディ
代表者名 代表取締役社長 CEO 後藤 秀隆
(コード：7317 東証グロース)
問合せ先 常務取締役 CFO 経営管理部長 松川 浩一
(TEL. 0779-66-2096)

(訂正)「株式分割及び株式分割に伴う定款の一部変更並びに配当予想の修正に関するお知らせ」
の一部訂正について

2023年5月29日に開示しました「株式分割及び株式分割に伴う定款の一部変更並びに配当予想の修正に関するお知らせ」の内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお詫びして訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

新株予約権行使価格の調整に関する記載内容に一部訂正すべき事項があったため、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

新株予約権行使価格の調整

【訂正前】

	調整前行使価格	調整後行使価格
第1回新株予約権	850円	<u>212.5円</u>

【訂正後】

	調整前行使価格	調整後行使価格
第1回新株予約権	850円	<u>213円</u>

以上